
ЗВІТ

старости Кегичівської селищ ної ради,

Вовківський старостинський округ, Ігоря ПОЛОВКА, 

про виконання повноважень у 2025 році

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про роботу старости Вовківського 

старостинського округу за 2025 рік.

До складу Вовківському старостинського округу входять два населені 

пункти: с. Вовківка та с. Серго. Чисельність населення в окрузі станом на 

01.01.2026 року складає 941 чол.

На території сіл проживають:

- 28 багатодітних сімей;

- 7 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- 47 меш канців з обмеженими функціональними можливостями;

- 26 внутрішньо переміщених осіб.

Відповідно до покладених на мене повноважень:

- виконую доручення Кегичівського селищного голови, її виконавчого 

комітету, інформую їх про виконання доручень;

- прийом громадян здійснюється за місцем роботи щодня в межах 

робочого часу, та у позаробочий час за місцем проживання жителів 

населених пунктів старостинського округу;

- здійснюю контроль за дотриманням на території Вовківського 

старостинського округу громадського порядку;

- здійснюється облік, ведення, зберігання господарських книг, 

видаються довідки у межах наданих повноважень тощо.

Протягом 2025 року до старостинського округу надійшло 837 звернень 

щодо надання адміністративних та соціальних послуг.

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено 

співпрацю щодо подачі декларації про майновий стан і доходи та ї ї



своєчасної сплати, а також направлення повідомлень про сплату податку за 

землю та М ПЗ платникам, що мають земельні ділянки на території 

старостинського округу.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці.

З початку 2025 року продовжили проводити активну роботу з ВПО, які 

прибули до нашого округу. Всі ВПО пройшли реєстрацію для отримання 

статусу та були прийняті заяви на отримання фінансової допомоги. Також 

була організована робота по розміщенню ВПО, надавалася гуманітарна 

допомога від Кегичівської селищ ної ради, волонтерських організацій та 

небайдужих мешканців округу, крім того була надана інформація про 

вакансії в установах та підприємствах нашого округу.

У січні 2025 року робота старостату була спрямована на забезпечення 

отримання меш канцями округу, які належать до вразливих категорій 

населення, адресної грошової допомоги від Кегичівської селищної ради. Для 

цього здійснювався прийом заяв та необхідних документів від мешканців, їх 

опрацювання та подальша передача до Кегичівської селищної ради. 

Проводилася роз’ясню вальна робота щодо умов та порядку надання 

допомоги. Крім того, надавалася допомога в організації виконання 

ремонтних робіт у місцевому фельдшерському пункті, які здійснювалися 

Кегичівською селищною радою спільно з міжнародними партнерами. 

Зокрема, було організовано та забезпечено вивезення будівельного сміття, 

що накопичилося під час ремонтних робіт.

У лютому завдяки допомозі та підтримці БО БФ «Із серцем до людей» 

кожна с ім ’я Вовківського старостинського округу, в якій у 2024-2025 роках 

відбулося поповнення, отримала чудові бокси для своїх малюків. Також за 

участі працівників з благоустрою та небайдужих мешканців округу було 

впорядковано територію навколо місцевого фельдшерського пункту. За 

сприяння Кегичівської селищ ної ради у звітному місяці було збільшено



кількість сміттєвих контейнерів на території старостинського округу, що 

сприяло покращенню санітарно-гігієнічного стану населених пунктів.

У березні було організовано вивезення твердих побутових відходів зі 

сміттєвих контейнерів за участі небайдужих мешканців Вовківського 

старостинського округу. Спільно з КЗ «Вовківська гімназія» проведено 

толоку з розчищ ення та впорядкування території парку в центрі села 

Вовківка. Крім того, проводилася робота щодо укладення договорів з 

мешканцями округу на оплату послуг з вивезення твердих побутових 

відходів. Підписання договорів дозволило покращити графік вивезення 

сміття та сприяло збільшенню кількості контейнерів на території округу.

У квітні за підтримки турків-месхетинців, які проживають на території 

Вовківського старостинського округу, організовано та проведено 

благодійний захід, до якого долучилися наші небайдужі жителі. У підсумку 

вдалося зібрати 20 000 грн, на які було придбано пристрій EcoFlow для 112 

батальйону 113 бригади. Завдяки плідній співпраці з БО БФ «Із серцем до 

людей» місцевий фельдшерський пункт отримав функціональне ліжко, 

маніпуляційний столик, перев’язочні та фіксуючі матеріали. Також завдяки 

допомозі БО БФ «Із серцем до людей» було «поповнено бібліотечний фонд 

місцевої бібліотеки 80 україномовними книгами та організовано куточок 

патріотизму. Крім того, благодійна організація надала якісне дитяче 

харчування для новонароджених мешканців округу та насіння овочів для всіх 

бажаючих. За допомогою небайдужих мешканців було проведено вивезення 

сміття з території місцевого кладовища та впорядковано прилеглу до нього 

територію.

У травні в межах Вовківського старостинського округу проведено 

значний обсяг робіт з благоустрою. Було впорядковано центральні частини 

сіл Вовківка та Серго: проведено побілку дерев, відремонтовано та 

пофарбовано лавки, столики, гойдалки, пам ’ятник загиблим воїнам, а також 

приведені до ладу в ’їзди до цих населених пунктів. Відремонтовані та 

пофарбовані автобусні зупинки, впорядковано територію навколо них.



За допомогою працівників КЗ «Вовківська гімназія» виконано косметичний 

ремонт дитячого майданчика. Крім того, за участі небайдужих мешканців 

було покошено футбольні поля в населених пунктах округу, що сприяло 

підтриманню належного стану спортивної інфраструктури. За фінансової 

підтримки та допомоги небайдужих мешканців закуплено та висаджено квіти 

на клумбах, що сприяло покращенню естетичного вигляду громадських 

територій округу.

На початку червня вчергове, за допомогою та підтримки небайдужих 

мешканців Вовківського старостинського округу, було вивезено будівельне 

сміття біля місцевого фельдшерського пункту, ремонт якого перейшов у 

фінальну стадію, та впорядковано територію навколо нього. Також за 

сприяння небайдужих мешканців було покошено футбольні поля в населених 

пунктах округу. Саме така співпраця громади та небайдужих мешканців 

дозволяє створити затишне і комфортне середовище для проживання та 

праці.

У липні за підтримки друзів Вовківського старостинського округу —  

ГО «Ангели Радості» та БО БФ «Із серцем до людей» —  організовано 

неймовірно яскраве та цікаве свято для маленьких мешканців округу та їхніх 

батьків. Представники турків-месхетинців, які проживають на території 

округу, пригощали учасників свята смачним пловом. Захід приніс дітям 

радість і сміх, а також залишив безліч приємних та яскравих спогадів, 

сприяючи згуртуванню громади та активній участі мешканців у житті округу. 

Також у липні за участі працівників з благоустрою та небайдужих мешканців 

продовжувалися роботи з впорядкуванню округу: скошування трави та 

вирізання порослі. Ці заходи є важливими для підтримки належного стану 

територій і створення комфортного середовища для мешканців.

У серпні робота старостату була спрямована на наповнення бюджету 

громади. Було нараховано земельний податок, а мешканці, які мають 

земельні ділянки на території округу, були своєчасно повідомлені про 

необхідність його сплати. Крім того, проводився контроль за оплатою



земельного податку, що сприяло своєчасному надходженню коштів до 

бюджету та забезпеченню фінансової стабільності громади.

У вересні за участі небайдужих мешканців Вовківського 

старостинського округу було організовано збір овочів для наших захисників 

та для шпиталів Харківської області. Ця ініціатива сприяла підтримці 

військових та медичних закладів у регіоні та демонструє активну 

громадянську позицію мешканців округу. Крім того, у вересні за допомоги 

громади було спільно організовано свято М авлід для турків-месхетинців 

округу, що сприяло збереженню культурних традицій громади та зміцненню 

дружніх відносин між мешканцями. Також в цьому місяці небайдужі 

мешканці підтримали ініціативу Кегичівської селищ ної ради та міжнародних 

партнерів щодо ремонту фельдшерського пункту округу. Вони облаштували 

доріжку до медзакладу, що стало значним внеском у покращення 

інфраструктури та розвитку простору нашого фельдшерського пункту.

У жовтні за допомоги та підтримки небайдужих мешканців Вовківського 

старостинського округу було встановлено хрест на в ’їзді в село Вовківка. 

Цей святий знак є символом віри, духовності та єдності округу, а 

встановлений хрест охороняє наш округ, приносячи мир і злагоду в кожну 

домівку. Також в цьому місяці колектив старостату взяв участь у 

благодійному ярмарку «Дари осені -  для серця і душ і» на підтримку 

Збройних Сил України, тим самим роблячи свій внесок у спільну перемогу та 

підтримуючи патріотичну ініціативу громади. Крім того, організовано збір 

овочів для наших захисників 80-ї та 95-ї окремих десантно-штурмових 

бригад, що сприяло забезпеченню військових свіжими продуктами та 

підтримці бойового духу.

У листопаді було організовано збір коштів для мешканця нашого округу, 

який нині захищ ає Україну, та його побратимів на придбання дизельних 

обігрівачів, щоб тепло від наших сердець стало теплом для наших 

захисників. Також, завдяки допомозі та підтримці БО БФ «Із серцем до 

людей» та міжнародних партнерів, було передано парти та стільці для



облаштування освітнього простору в мечеті нашого округу. Завдяки доброті 

наших друзів було створено затишне і тепле місце, де наші діти та дорослі 

зможуть вчитися, розвиватися та проводити час з користю.

Протягом всього року небайдужі мешканці Вовківського 

старостинського округу особисто та через комунальні заклади Кегичівської 

селищної ради активно підтримували ЗСУ донатами та смаколиками.

Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано в мережі 

Ф ейсбук на сторінці «Вовківський старостинський округ», та Вайбер-групі 

«Життя округу».

Висловлюю щиру подяку Кегичівському селищ ному голові Антону 

Доценку за постійну підтримку, . конструктивну співпрацю, виважені 

управлінські ріш ення та особисту увагу до проблем і потреб нашого округу, 

депутату Кегичівської селищ ної ради Вадиму Половку, директору ТОВ 

«Вера» Олегу Дорошенку, ГО «Рада Турків М есхетинців України» та її 

керівнику Ш иріну Халілову; працівникам старостинського округу, друзям 

нашого округу й усім небайдужим мешканцям. Завдяки цій злагодженій та 

ефективній співпраці було досягнуто вагомих результатів у соціально- 

економічному розвитку Вовківського старостинського округу. Спільними 

зусиллями вдалося вирішити низку актуальних питань, покращити рівень 

благоустрою, зміцнити матеріально-технічну базу закладів, активізувати 

участь жителів у громадському житті та створити передумови для 

подальшого сталого розвитку округу.

Староста Кегичівської селищ ної ради,

Вовківський старостинський округ


